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HHX3—2 REMICERTILEESNIEEISBEIZEEA/) _ | BESFE | FRUsEE
SHEROME | EmES | 066E1001 [ i | EFt | FrfEHh | ERWLEeH
] SERMO TRl ZEET 51 SERMA
?;g TREOBBOESLADKRES TREDHBESENDKRES TREOBRBOESLENDOKRES TREDHBSILADKES
&5 X 4 B | Finh oD ERE jja)jcéfé X 4 TIRMLDKE| H& bd)jcéjé B 4 B Limhontbs b@jc%é X 4 Limhontks | 5 ﬁa)jcéjé
(m) (m) (kN/m) EEBf(m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m)
1 100kN/ Mm% 2% -l -~ - -|3mZEBAB| - ~ - - —| 100kN/mM%E# %% - -~ - —-|3mZ#EZ5 -~ - - -
ZhLst 1.00{0.00 ~ 6.29 79.09] =h st [0.00 ~ 0.00| 1.61 8.12 Zh st 1.00] 5.00 ~ 7.80 79.09] =h ks | 500 ~ 7.80| 1.61 8.12
9 100kN/m##B 2% -l -~ - -|3mZEBZB| - ~ - - —| 100kN/mM%Z#8% % - -~ - —-|3mEEZ3 -~ - - -
s 1.00/0.00 ~ 6.30 79.13] =hList [0.00 ~ 0.00] 1.61 8.12 st 1.00] 5.00 ~ 7.80 79.13| ThLs | 5,00 ~ 7.80] 1.61 8.12
3 100kN/mM#EE 25 -l -~ - —-|3mE#ASL| - ~ - - —| 100kN/ Mm% 2% - -~ - —-|3mEEZ 5 -~ - - -
ZhLs 1.00]0.00 ~ 4.42 5514 Thus [0.00 ~ 442 1.97 9.98 ThnLst 1.00] 5.00 ~ 5.10 5514 Thuis | 500 ~ 510 1.97 9.98
4 100kN/mM##BZ % - -~ - -|3m%EiBZ % -~ - - —| 100kN/m%i#8x % - -~ - —| 3m%E#BZ 5 -~ - - -
Fh st 1.00] 0.00 ~ 5.07 63.17| =xllst |0.00 ~ 0.00] 1.73 8.74 st 1.00] 5.00 ~ 540 63.17| =xllst | 5.00 ~ 540 1.73 8.74
5 100kN/m#E#BZ% -l -~ - -|3mZEBZB| - ~ - - —| 100kN/mM%#8% % - -~ - -|3mz#EZ5 -~ - - -
ZhLs 1.00]0.00 ~ 4.77 59.50| =hus [0.00 ~ 0.00f 1.73 8.77 ThLst 1.00] 5.00 ~ 5.00 59.50| =nlist | 500 ~ 500 1.73 8.77
100kN/mM#EZ % ~ ImEHBZ D ~ 100kN/mM%E#8Z% % ~ ImEBZD ~
s ~ Zh st ~ st ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ ImEERD ~ 100kN/m%#82.% ~ ImEHEZ D ~
Fhst ~ Zh st ~ Ths ~ ZFhLs ~
100kN/ Mm% % ~ ImEAER D ~ 100kN/m%#8 2% ~ ImERBRD ~
zh st ~ LSt ~ ZHLLSH ~ Zn st ~
100kN/m##8 2% ~ ImEHEZR D ~ 100kN/ mM%#BZ % ~ ImEHERD ~
ZhLlst ~ Zn st ~ ZhLLsh ~ Zzns ~
100kN/mM#E 25 ~ ImEBRD ~ 100kN/m% #8325 ~ ImEHEZD ~
s ~ Thst ~ st ~ Thst ~
100kN/ Mm% 25 ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#82.% ~ ImEBRD ~
Fhnst ~ st ~ ZHLLSH ~ Zhn Lt ~
100kN/ Mm% 2% ~ ImEHERD ~ 100kN/ Mm% 2% ~ ImERBRD ~
Zh s ~ ZH Lt ~ ZHLLSE ~ Znst ~
100kN/m##B 2% ~ ImEREZ D ~ 100kN/mM%#B % % ~ ImEEZD ~
s ~ ZhLst ~ st ~ zhLst ~
100kN/mM#E 2% ~ ImEBRD ~ 100kN/m##8 2% ~ ImEHEZD ~
ZhLs ~ ZhLst ~ ThLst ~ zhLst ~
100kN/mM##BZ % ~ 3ImEBZS ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEBZS ~
zh st ~ Lt ~ FHLLSH ~ Zn Lt ~ _
=F8



